
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Conseil d’Administration du 21 février 2008 
A Port d’Atelier à 18 h 30 

 

PROCES VERBAL DE LA REUNION : 
 

Présents :  Marcelle PEREUR, Séverine BARBEROT, Christine BERNHARD, Paulette FORMET, 
Carole MATHIAS, , Alfred BERNHARD, Denise RIGOULOT,  Noël VINEL Renée 
ISABEY, Eva BERNHARD 

 
Procuration : Jean-Luc FORMET à Paulette FORMET 
 
Excusés : Nadine STIVALET, Lydie GRIM, Marcelle JEANDEL, J ean-Luc FORMET 
 
Absents : Marie-Claude GIROD Jean-Claude GIROD 
 
Quorum : 9  Membres présents et représentés : 11 
 
Secrétaire de séance : Alfred BERNHARD 
 

Ordre du jour  :  
 

- Préparation de l’Assemblée Générale 
- Préparation du tarot du 12 avril 2008 
- Présentation du projet de site WEB 
- Questions diverses 

- Maison de la Solidarité 
- Cabaret de l’Amitié 
- Point sur les aides 
- Entretien camionnette 
- Achat tables de brasserie 

 
1 – Préparation de l’AG 2008 : 

 
Notre assemblée générale se tiendra le vendredi 28 mars 2008 à 18 h 30 à la salle des mariages à 
Faverney. 
 
Tarifs des adhésions : le conseil d’administration décide de maintenir les tarifs en vigueur à savoir : 

- adhésion familiale : 13 € 
- adhésion individuelle : 8 € 
- adhésion jeunes : 2 € 
- adhésion association : 15 € 

 
Renouvellement du tiers sortant : les membres renouvelables du CA pour cette année sont :  

- Christine BERNHARD  Marcelle JEANDEL 
- Paulette FORMET Marcelle PEREUR 
- Marie-Claude GIROD Denise RIGOULOT 



Christine, Paulette, Denise et Marcelle PEREUR se représentent, Marie-Claude et Marcelle JEANDEL 
sont invitées à me faire par de leur intention. Le nombre de membres n’étant pas limité, de nouvelles 
candidatures sont les bienvenues. 
 

2 – Préparation du concours de tarot  : 
 

La date prévue est le samedi 12 avril 2008 à la salle des fêtes de Senoncourt. 
Pascal viendra nous assister pour organiser le concours 
Inscriptions à partir de 20 h, début des parties à partir de 20h 30, au plus tard à la fin des inscriptions. 
 
Les lots : Le CA décide de doter ce concours de bons d’achats en grande surface pour les 3 premiers, 
savoir : 120 € - 90 € et 60 €. Les suivants seront récompensés par d’autres lots que nous tenterons 
d’obtenir auprès des commerçants. Si vous souhaitez démarcher des commerçants ou entreprises, des 
courriers sont disponibles. Un petit lot à tous les participants. 
Fred se charge de solliciter le Conseil Général, Leclerc, Cora et Bazin par courrier 
 
Publicité : Des affiches seront réalisées et à mettre en place trois semaines avant l’événement. Des 
articles seront insérés dans l’Est et la Presse et mis sur le câble. Un courrier sera également adressé au 
club de Tarot de Vesoul. 
 
Organisation : Une buvette sera tenue avec vente de sandwichs, beignets, gâteaux. La soirée se 
terminera par la soupe à l’oignon qui sera préparée sur place. Nous aurons besoin de gros récipients. 
La mise en place de la salle se fera en fin d’après-midi et le nettoyage dès la fin de la manifestation. 
Les personnes disponibles sont priés de se faire connaître. 
 

3 – Présentation d’un projet de site WEB : 
 
Depuis quelques temps, Séverine travaille sur un site WEB pour notre association. Elle nous a présenté 
un projet pour mettre en valeur notre association et notre travail sur Internet. Cet outil est appelé à 
devenir un outil de communication pour mieux nous faire connaître, et peut-être inciter de nouvelles 
personnes à rejoindre notre action. 
 
Séverine a également fait des recherches pour héberger ce site. Le prestataire retenu est . OVH.com qui 
facture sa prestation 14,20 € par an. 
 
Le nom du site pourrait être : famille-partage.asso.fr 
 
Le conseil d’administration est favorable au lancement de ce site et si tout va bien, ce site pourrait être 
opérationnel pour l’assemblée générale 
 
Afin de respecter le droit à l’image, une décharge devra être signée par l’ensemble des membres de 
l’association pour autoriser la publication de photos sur le site.  (cabaret, manifestations etc…) 
 

4 – Questions diverses : 
 

4-1 – Maison de la Solidarité : 
 
A la suite de l’idée émise par Eva lors du dernier CA, un groupe de travail chargé de recenser 
les besoins, mais également faire un état des lieux de l’existant, est constitué. Les membres de 
ce groupe sont : Eva, Séverine, Lydie, Carole, Christine et Marcelle P. Des propositions sont 
attendues pour le prochain CA 
 
 
 
 
 



4-2 – Cabaret de l’Amitié : 
 
Après la saison, le bilan : Christine donne lecture d’une lettre qui sera adressée à tous les 
membres du Cabaret pour les remercier, de leur prestation, mais aussi pointer les choses à 
améliorer. Le CA donne son accord. 
 

4-3 – Point sur les aides : 
 
Depuis notre dernier CA, Famille et Partage est intervenu auprès d’une jeune femme de Jussey 
pour des vêtements de bébé et du matériel de puériculture. 
 
Nous serons certainement sollicités pour une famille de CORRE, victime d’un incendie. Pour 
l’instant, ils sont logés dans un meublé. 
 

4-4 – Entretien de la camionnette : 
 
Notre véhicule commence sérieusement à se dégrader au niveau de la carrosserie. Pour maintenir 
ce dernier en état, car indispensable à notre fonctionnement, des devis de remise en état seront 
demandés. Décision lors d’un prochain CA. 
 

4-5 – Achat tables de brasserie : 
 
Nous sommes souvent confrontés au dernier moment par des problèmes de tables pour nos 
manifestations (cabaret et autres). Il est donc proposer d’acheter 4 tables de brasseries avec bancs. 
En dehors des manifestations, elles pourraient être prêtées aux adhérents. Ces tables pourraient 
d’ailleurs déjà être utiles pour le tarot, car il n’y a que 70 places à Senoncourt. Accord du CA.  
 

L’ordre du jour étant épuisé, la séance est levée à 23 h 00 
 
 
 

Le secrétaire de séance 
Alfred BERNHARD 

 
 
 


